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S-A DESCHIS PIAȚA CENTRALĂ DIN PÂNCOTA 

Apare lunar și se distribuie gratuit în Pâncota și Măderat 

INFORMAȚIA 
DE  

 PÂNCOTA 

 

ORAR 
 

 CAZIER JUDICIAR 
PÂNCOTA  

MARȚI  10:00 - 12:00 
 JOI  16:00 - 18:00 

Numere utile:  
Primărie  

0257466679;  
Poliție  

0257466314;  
Pompieri  

0257466357;  
Poșta  

0257466310;  
Liceul Teoretic Pâncota 

0257466316;  
Uzină Apă Pâncota 

0257466348;  
Casierie Apă Pâncota 

0257467510;  
Deranjamente ENEL 

0257929 

  Joi, 6 iunie a.c., noua Piață Centrală a 
Orașului Pâncota a fost deschisă.  
 Piața funcționează zilnic, respectiv  
luni-duminică, între orele 07:00-20:00. 
Produsele pe care le puteți găsi aici, sunt 
produse locale, cultivate de harnicii noștri 
pâncotani și măderătani, cât și de producătorii 
din zonă, ca de exemplu în această perioadă cu 
pepeni. 
 În limita a 4 locuri din totalul de 28 de 
locuri, este permisă comercializarea de fructe, 
legume și alte produse care nu sunt produse 
locale, cu scopul de a diversifica ofertele și a 
atrage cât mai mulți cumpărători.  
      Vă așteptăm cu drag la cumpărături! 
 

 De asemenea vă informăm că a fost 
deschisă TOALETA PUBLICĂ din centrul 
Orașului Pâncota.  
 Toaleta este situată în spatele clădirii 
Așezământului Cultural, fiind în imediata 
vecinătate și a Pieței Centrale. Toaleta este 
deschisă zilnic. Nu se percepe taxă de intrare. 
 Rugămintea către cei care folosesc 
toaleta, este să o folosească civilizat și să 
păstreze curățenia. Menționăm faptul că 
aceasta a fost construită acum 2 ani, însă a fost 
pusă în funcțiune doar partea de centrale 
termice care deservesc Așezământul, acum 
fiind finalizate și toaletele. 
 Cu respect, 

     Primar 
 ec. Dan – Ștefan Pocrișer 
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LANSARE DE CARTE LA PÂNCOTA 

 Eugenia Crainic, pâncotană la origine, și-a lansat 
acasă volumul de proză scurtă  

„Oameni care m-au trait” 
La mijlocul lunii iunie, Așezământul Cultural din orașul 

Pâncota a găzduit lansarea celui de-al doilea volum auctorial al 
scriitoarei Eugenia Crainic, originară din localitate, intitulat „Oameni 
care m-au trait”.  

Eugenia Crainic este în primul rând ziaristă. Absolventă de 
Drept și Litere, a preferat jurnalismul oricărei alte profesii,     
practicându-l în mod constant din 1993 și până în 2008, când, acceptând o nouă provocare, a virat spre o carieră în 
Resurse Umane, respectiv Comunicare. Scrisul i-a intrat însă în sânge. Autoare de blog, autoare de texte pentru 
revista online „Catchy”, autoare de povestiri scurte polițiste și mystery&thriller (premiată la Festivalul Național de 
Literatură mystery&thriller – Râșnov 2012 – cu povestirea scurtă „Moarte în lupanarul străjerilor”, care se poate citi 
în volumul recent lansat), coautoare a volumului de povestiri polițiste „Noir de Timișoara”, Editura Tritonic, 
București – 2019, coautoare a volumului de povestiri de dragoste „Neterminatele iubiri”, Editura Național, București 
– 2022, scrie recenzii în revistele literare „Monitorul cultural” și „Arca”, dar și pe blogul personal, înființează și 
dezvoltă pagina de facebook „Limba română pentru afectații de limbajul feisbuc” (pentru peste 11.000 de membri), 
unde explică, pe înțelesul tuturor, diverse probleme ivite în folosirea limbii române. 

În anul 2018, Eugenia Crainic a debutat în marea literatură cu romanul polițist „Studenta criminală”, inspirat 
dintr-o crimă care chiar s-a întâmplat. Ficțiune pură, romanul se bucură de toate ingredientele genului, constituind o 
lectură incitantă și atractivă. Cartea se bucură de recenzii excelente. Eugenia Crainic a fost premiată, la nouă luni de 
la apariția romanului, cu Premiul pentru debut al Uniunii Scriitorilor din România – Filiala Arad.  

Volumul de proză scurtă „Oameni care m-au trait” a fost lansat inițial în luna mai a acestui an, la Târgul 
Internațional de Carte Bookfest, în prezența reputatei profesoare de limba și literatura română Mariana Badea, 
autoare de culegeri de texte și teste de limba română pentru elevii de gimnaziu și liceu și a editoarei Violeta Borzea, 
redactor-șef al Editurii Național și coordonator al Editurii pentru Artă și Literatură. 

Lansarea de la Pâncota a fost un succes, la eveniment 
participând zeci de concitadini dornici s-o reîntâlnească pe Eugenia 
Crainic și în această ipostază. Scriitoarei i-au fost alături prof. dr. de 
limba și literatura română Adela Gorcea, de asemenea localnică, prof. 
Florina Cismas, profesoară de chimie-fizică la Liceul din oraș, 
respectiv Primarul Pâncotei, ec. Dan Pocrișer, cel care a și orchestrat 
întregul eveniment, oferindu-l pâncotanilor cu convingerea că actele 
de cultură nu sunt doar necesare, ci, așa cum a demonstrat-o 
evenimentul lansării de carte, și foarte apreciate.  

   

Impresii ale Eugeniei Crainic, de după eveniment: 
• Florina Cismaș, o amfitrioană de mare angajament, mi-a făcut o surpriză la care nici cu gândul n-aș fi gândit. A 
pregătit cu elevii ei o scenetă bazată pe unul dintre textele publicate în cartea mea, eu devenind, ad-hoc, unul dintre 
protagoniști, respectiv naratorul. Ce copii talentați! Dacă băieții au fost la înălțime, Karina, fiica prietenei mele 
Dandinuța, a fost cel puțin sclipitoare. Am sfătuit-o să se îndrepte negreșit spre actorie, dând dovadă de o carismă 
fantastică. Mulțumesc, copii, mulțumesc, Florina! Îmi dau seama că n-a rămas mai nimic de făcut la Pâncota, la 
lansare: am vorbit, am recitat, am jucat în piesă, am povestit despre literatură, chiar, nu știu ce n-am făcut! Ce 
frumos a fost! 
• Preotul pensionar Petru Dărău, care nu mai are nevoie de nicio prezentare pentru pâncotani, a povestit, înainte de 
momentul „concluzii, plăcintă-ntinsă și vin bun”, vinul fiind adus de primarul Dan Pocrișer „din butoiul ăla, știți voi 
care!”, o amintire drăguță cu fiu-meu, care, aflat în vizită la familia Dărău cu mama, a fost întrebat „cum te cheamă, 
puișor?” Copilul, având doi ani pe atunci, a răspuns: Ege 2. Asta însemna că-l chema Eugen și că avea doi ani. N-a 
mai așteptat să fie întrebat și câți ani are, anticipând veșnica întrebare care urma mereu după „cum te cheamă”, 
respectiv, „câți ani ai”. Pe fază, spre amuzamentul părintelui Dărău și a soției sale, copilul a răspuns doi-în-unu.  
• Am vizitat și Muzeul etnografic de la etajul Amenajamentului cultural, înființat de preotul Petru Dărău – partea de 
istorie a vinului și vinificației – și de Florina Cismaș, partea de etnografie. O încântare. Vă îndemn să mergeți 
negreșit să vedeți ce-au adunat cei doi în câteva camere frumos amenajate, spre deliciul oricui. Soțul meu, pasionat 
de istorie, a denumit aproape toate exponatele, unele reprezentând adevărate pietre de încercare pentru neinițiați.   
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AȘA DA 

M-am bucurat că primarul Dan Pocrișer i-a sprijinit pe cei doi să 
realizeze un astfel de punct de mare atracție turistică, pas important 
pentru un oraș care nu contenește să se dezvolte. Excelent! 
• Ce să vă mai spun? Că m-am bucurat din adâncul inimii să-i am 
alături pe mami, pe tati, pe Ege, pe Sofi, de colonel nici nu mai zic, că 
paparazzo mai implicat nici c-am văzut vreodată, pe Violeta, pe Costi, 
pe cealaltă Sofiucă, pe Adela (cu atât mai mult cu cât este nepoata 
regretatului meu profesor de limba română, domnul Gorcea, despre 
care chiar am scris o povestire în carte), pe Florina (ce profesionist a 
moderat evenimentul!), pe Dan și Alina Pocrișer, pe Jana, tanti Felicia, 
Codruța, Dana Pașca, Dandi, Agi și Ani Hada, Flavia Contraș, Gigi 
Ceapă, domnul Toma, domnul Dragoș, domnul Drăgoi, Baci’ Todor de 
la Cherechi, nană Anuța, pe Moni, familia Mihăicuța, profesorul 
Stepan, pe tanti Mariana cu nenea Hanți, pe tanti Rodica cu nenea 
Ghiță, pe Magda David, pe viceprimarul Boiciuc, ce să mai... atâta 
lume bună, deschisă și dragă, de n-am cuvinte. Vorba soțului meu: „în 
sala aia putea primi asistență oricine, fiind prezenți doctori, ingineri, 
bibliotecari, juriști, asistente medicale, medici veterinari, farmaciste, 
profesori, învățătoare, funcționari publici, vânzătoare, administratori de 
clădiri, agricultori, specialiști în fel de fel de servicii publice, ce mai, o 
lume întreagă!” Dacă n-am pomenit pe cineva – și e clar că n-am făcut-
o, fiindu-mi imposibil – e doar pentru că ar fi un text kilometric și ar 
avea, în fond, o semnificație aparte doar pentru sufletul meu. Dar știți 
bine că acolo, în suflet, unde zic, v-am pomenit pe toți!  
 Surprizele s-au ținut lanț la Pâncota. Primarul orașului meu 
natal, Dan-Ștefan Pocrișer, mi-a oferit o plachetă, din partea Primăriei 
orașului Pâncota, în semn de apreciere și recunoștință pentru actul 
cultural al lansării de carte organizate în orașul meu de baștină. Minunat 
gest! Îi mulțumesc primarului celui tânăr și efervescent al Pâncotei, care 
face tot ce-i stă în puteri pentru a îmbrăca localitatea în cele mai bune 
haine posibile. Un gest neașteptat, care mă onorează și obligă în egală 
măsură. 
 Volumul „Oameni care m-au trait” poate fi cumpărat de la librăriile Cărturești, dar și accesând linkul:  
https://colectiaviolet.ro/product/oameni-care-m-au-trait/ 
             E.C.  

 Înfrățirea Orașului Pâncota cu Orașul Glodeni din 
Republica Moldova, a fost aprobată de Consiliul Local Pâncota 
încă din luna februarie a acestui an. 
 Pe data de 23 iunie a.c., ne-am bucurat de vizita mai 
multor reprezentanți ai Orașului Glodeni, împreună cu doamna 
primar Stela Onutu. 
 Tot în cadrul acestui eveniment, am semnat un Acord de 
colaborare, cu Orașul Vălenii de Munte din județul Prahova, 
reprezentat prin dl primar Florin Constantin. 
 La evenimentul organizat într-un cadru festiv, au fost 
prezenți deputatul Fifor Mihai, subprefectul Marius Sulincean, 
Andrei Țurcanu, Tripa Florin, viceprimarul Ion Boiciuc și alți 
prieteni și colegi, primindu-i așa cum se cuvine pe oaspeții noștri. 
 Doamne ajută! 
             Primar,  
         ec. Dan - Ștefan Pocrișer 

ÎNFRĂȚIREA ORAȘULUI PÂNCOTA CU ORAȘUL 
GLODENI DIN MOLDOVA 
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CORTUL ÎNTÂLNIRII LA PÂNCOTA 
 În perioada 15-18 iunie a.c. a 
avut loc ”Cortul întâlnirii - Pâncota” - 
Poarta Cerului, un eveniment 
deosebit, organizat de Biserica 
Apostolică din localitate, în zona Satu 
Nou. 
 Au fost 3 seri de rugăciune, la 
care s-au adunat credincioși atât din 
localitate cât și din alte localități, avându-i alături pe pastorul 
Muscan Tiberiu, Florin Dan, Fratele Petrică, Nelu Berki, 
Fratele Sile, pastorul Adi Lascu, Grupul Dinescu. De 
asemenea au fost prezente oficialități, reprezentanți ai 
Primăriei orașului Pâncota, printre care primarul orașului Dan 
- Ștefan Pocrișer, viceprimarul Ion Boiciuc și angajați ai 
instituției. 
     Felicităm organizatorii pentru acest eveniment, în special 
pe pastorul Muscan Tiberiu!                                           C.A. 

    ÎN ATENȚIA TUTUROR 
PÂNCOTANILOR ȘI MĂDERĂTANILOR 

CARE DEȚIN CÂINI 
În perioada 01 august - 30 septembrie  

se va desfășura  
ACȚIUNEA DE MICROCIPARE CÂINI! 

 Proiectul este susținut financiar de Primăria 
orașului Pâncota în colaborarea cu Circumscripția 
Sanitar– Veterinară Pâncota.  
 Pâncotanii și măderătanii care au în 
gospodării câini neidentificați/fără microcip sunt 
rugați să colaboreze cu medicul veterinar pentru 
identificarea și microciparea acestora. 
 Reprezentanții circumscripției vor merge pe 
toate străzile din Pâncota și Măderat pentru 
identificare și vaccinarea câinilor. 
 Conform H.G. nr. 1059/2013 pentru 
aprobarea Normelor de  aplicare a OUG nr.155/2001 
privind gestionarea câinilor fără stăpân, în vigoare 
din 23 decembrie 2013, cele descrise mai sus sunt 
obligatorii,  iar persoanele care nu respectă aceste 
normative pot fi sancționate. 
 Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
contactați  medicul veterinar, responsabil al CSV 
Pâncota - Dr. Gheorghe Back, nr. 0741.013.912. 

 Containerele pentru preluarea deșeurilor din Zonele Cartier și Blocuri Piață, au fost schimbate. 
 Totodată s-au amenajat module moderne pentru punctele de preluare a deșeurilor de sticlă. 
Pentru celelalte deșeuri, fiecare container are culoarea ce sugerează tipul de deșeu pentru care este destinat: 

Negru - gunoi menajer 

Galben - PET-uri, doze 

Maro - biodegradabil 

Albastru - carton, hârtie 

Verde - recipienți de sticlă 
 
 Casele din Pâncota și Măderat, au câte 3 pubele și saci albaștrii pt carton și hârtie. Totodată au posibilitatea 
de a aduce STICLA în cele 6 puncte de colectare, după cum urmează: 

             În PÂNCOTA:                                                         În MĂDERAT: 
Stadion Fotbal                                                                 Str 1 - colț cu Str 9 
Cartier - Zonă deșeuri și lângă Bar                                 Str 3– lângă Parcul Central 
Blocuri piață                                                                    Str.6 - colț cu Str 11 

 Referitor la Serviciul de preluare, transport și depozitare, vă comunic faptul că în 24 
aprilie 2023, contractul încheiat cu RETIM a expirat. Procedura de licitație pentru un nou 
contract fiind în derulare, a fost necesară încheierea unui contract pentru un an, iar în urma 
procedurii, tot Retim a rămas pe toată Zona 1 a Județului Arad, cu tariful de 15 lei / persoană, 
până în aprilie 2024. 
 Reamintesc faptul că Orașul Pâncota, ca și toate orașele și comunele din județul 
nostru, suntem parte a Asociației de dezvoltare intercomunitară - Sistem integrat de gestionare a deșeurilor - Județul 
Arad, care gestionează acest sistem.                                                                                          Primar, 
                          ec. Dan - Ștefan Pocrișer 

CONTAINERE ȘI MODULE MODERNE LA PÂNCOTA ȘI MĂDERAT 
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ZILELE ORAȘULUI PÂNCOTA 

 Zilele orașului Pâncota, sărbătoare aflată la cea de a V-a ediție,  
s-a desfășurat pe Stadionul de fotbal ”Șoimii Pâncota”, în zilele de 01 și 
02 iulie a.c.. Ca și în alți ani, evenimentul a fost amenajat ca de poveste: 
mașinuțe electrice, carusel cu căluți, tobogane gongflabile, atelier de 
pictură pe față, tarabe cu diverse produse culinare. 
 Sâmbătă, după Te-Deum oficiat de Biserica Ortodoxă Pâncota și 
după deschiderea oficială a sărbătorii de către Primarul Orașului Dan –
Ștefan Pocrișer, ziua a fost dedicată mai cu seamă copiilor și tinerilor, 
deoarece în cadrul evenimentului au fost premiați elevii Liceului 
Teoretic Pâncota care pe parcursul anului școlar 2022-2023 au avut 
rezultate deosebite la învățătură și elevii talentați la pictură, desen, 
muzică. Tot în prima seară au fost premiați copiii din cadrul Clubului de 
Șah ”Podgoria Pâncota”, coordonați de prof Guler Florin. Au urmat pe 
scenă momentele de gimnastică aerobică, artistică a Asociației ”Club 
Sportiv Gym Team” Arad și ”Club Sportiv Municipal” Arad, coordonate 
de Elza Fărcuța, Alexandra Cicirean și Iulia Berar. Pâncotana noastră, 
Izabela Potre, vicecampioană națională la junioare și medaliată cu argint 
ne-a impresionat din nou prin momentul ei de mare încărcătură 
emoțională. Momentul copiilor din cadrul echipei de ”Dans sportiv by 
Victoria” a fost unul frumos și drăgălaș, urmat de demonstrația de karate 
demnă de laude condusă de antrenorul Zsolt Margithazi. La înălțime a 
fost Trupa One Shot din Șimand și Trupa de rock K-rock.  
 ANNA LESKO, prin prezența ei scenică și binecunoscutele  
melodii a încheiat seara într-un mod plăcut. 
 A doua zi de sărbătoare a întrunit membrii echipei de fotbal 
”Șoimii Pâncota” la un meci demonstrativ, sărbătorind 85 de ani de 
Șoimi. Momentul a fost încununat de surpriza din partea conducerii 
Primăriei orașului Pâncota,  dăruirea cărții ”Șoimii Pâncota”,  2023, o 
carte în care sunt adunate informațiile primite de la d-ul Mecheș Ionel, 
cu privire la activitatea echipei de-a lungul anilor.  
 

   Programul sărbătorii pentru ziua de duminică a 
fost dedicat în totalitate muzicii și dansului popular. 
Astfel au urcat pe scenă Ansamblul folcloric Podgoria 
Pâncota, care ca de fiecare dată au fost la înălțime prin 
suita de dansuri populare mixte, însoțiți de solista  
Patricia Corbei care și anul acesta ne-a încântat cu vocea 
ei. Au urmat pe scenă: Ansamblul ”Doina Crișului” din 
Ineu, Ansamblul ”Băgrinul” din Săvârșin. Ne-a onorat cu 
prezența Dorin Neag, Diana Giorgiana Mihuț, Formația 
Romantic, Denisa Pascu, Cipri Pădurean cu formația, 
Formația Popular Music însoțiți de tânărul pasionat de 
muzică populară Luca Nicula. 

 

          Programul lui Gabi Bârsăuan 
a fost un moment plăcut, cucerind 
auditoriul. 
          ANDREEA VOICA, o solistă 
de muzică populară care nu mai are 
nevoie de prezentare a oferit un 
program de muzică bănățeană spre 
satisfacția publicului prezent. 
        Artificiile au marcat încheierea 
celor două seri de sărbătoare.                                                                            
              C.A. 
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OFERIM: 
 pachet salarial atractiv 
 tichete de masă pentru fiecare zi 
lucrătoare 
servicii medicale gratuite 
calificare la locul de muncă 
un mediu de lucru propice 
oportunități de promovare 

CEREM: 
   acuitate vizuală 
  disponibilitate de lucru în schimburi 
   spirit  de echipă 
   seriozitate și îndemânare 

 

Pentru a ne cunoaște echipa și pentru 
depunerea cererilor de angajare  

vă așteptăm la sediul societății din:  
 PÂNCOTA,                         SÂNTANA,

  
str. P-ța Libertății, nr.28,   str. Ghioceilor, nr.6 

 

  Telefon: 0257207370,      Telefon:0257236100;      
         0257236130 

  

De luni până Vineri, zilnic între 7.30-16.00  

S.C. ELEKTROKONTAKT ROMÂNIA S.R.L. 
ANGAJEAZĂ PENTRU LOCAȚIILE DIN  

PÂNCOTA/SÂNTANA 
  MUNCITORI /CONFECȚIONERI CABLAJE  

ȘTIAȚI CĂ…. 

MEDLIFE PÂNCOTA OFERĂ 
SERVICII MEDICALE LA 

DOMICILIU  
 

Echipa MedLife Genesys vine la voi atunci 
când situația nu permite deplasarea la 

clinică. Am extins aria de acoperire, iar 
acum serviciile medicale vor fi disponibile 

și pacienților din Pâncota.  
          Puteți beneficia de servicii medicale 

de calitate, în confortul și intimitatea de 
acasă, la foarte scurt timp după ce ne-ați 

contactat pentru programare,  
la tel 0257 960. 

         Indiferent că este vorba despre 
recoltarea pentru analize medicale, injecții, 
perfuzii, monitorizarea funcțiilor vitale sau 

chemarea unui medic acasă pentru a fi 
consultat rapid și ușor, echipa MedLife vine 

la tine. 

 
 
 
 
 

SC LACTO FOOD SRL 
Măderat, nr 56 A, Arad 315601 România 

Tel. 0257416230; 0734732516 
 

FABRICA DE LACTATE MĂDERAT 
Angajează: 

- Șefi de secție 
- Gestionari 

- Operatori producție 
- Stivuitoriști 

Oferim salarii attractive și motivante, plus 
alte beneficii: 

-Tichete de masă cu valoare maxima 
(30lei/zi)  

- Tichete cadou de sărbători 
- Ore suplimentare plătite 

- Spor de noapte 
- Alte beneficii la angajare 
- Premiu de prezență lunar 

- Bonusuri atractive 
- Contract de muncă pe perioada 

nedeterminată 
- Posibilitate de promovare 

- Transport gratuit 
Contactează-ne sau depune CV-ul tău la: 

Tel 0734 732 516; 0771 764 187 
E-mail: sorin.herman@lactofood.ro; 

adina.belko@lactofood.ro 
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                                   CĂSĂTORII 

S-au căsătorit în luna iunie2023: 
OLAR DENIS & CIOBA LORENA ANA 

MOȚ DENIS DARIUS & POPA RODICA 
STAN SORIN & MUSCAN NATALIA 

GIORGIANA 
UNGUR TOADER & TOADER GEORGIANA 

ELENA 
SAMUILĂ VALENTIN CRISTIAN & ROTARU 

MIHAELA IONELA 
DUMA MOISE & VOICU MIHAELA GABRIELA 

Felicitări familiilor nou întemeiate! 

DECESE    
    Au plecat dintre noi, în luna iunie 2023: 
 PANDA FLORICA (92 ani) 
 CIURDAR ILIE (59 ani) 
 DECU NICOLAIE (72 ani) 
 KELEMEN ISABELA (85 ani) 
 RĂDUCANU GHEORGHE (53 ani) 
            Dumnezeu să-i odihnească în pace! 
      Sincere condoleanțe familiilor greu încercate! 

   CASA MARCASA MARCASA MARȚIȘȚIȘȚIȘ                                                                                                                                 

      Vrei să organizezi un eveniment sau nu știi unde Vrei să organizezi un eveniment sau nu știi unde Vrei să organizezi un eveniment sau nu știi unde 
să dai petrecere de ziua ta?să dai petrecere de ziua ta?să dai petrecere de ziua ta?   

   

      Noi te putem ajuta cu o locație nouă, situată în Noi te putem ajuta cu o locație nouă, situată în Pâncota, Pâncota, Pâncota, 
str. Luncii nr 17str. Luncii nr 17str. Luncii nr 17, oferind un spațiu discret și confortabil, , oferind un spațiu discret și confortabil, 
dotat cu tot ce ai nevoie, doar pentru tine și prietenii tăi! dotat cu tot ce ai nevoie, doar pentru tine și prietenii tăi!   

  

La La Casa Marțiș Casa Marțiș îți punem la dispoziție o casă rurală cu 7 îți punem la dispoziție o casă rurală cu 7 
dormitoare (17 paturi), o sală de mese cu o capacitate de 50 dormitoare (17 paturi), o sală de mese cu o capacitate de 50 

persoane, bucătărie complet utilată, 4 dușuri, 4 băi, persoane, bucătărie complet utilată, 4 dușuri, 4 băi, 
bibliotecă, spațiu de agreement (grătar, ceaun, foișoare, bibliotecă, spațiu de agreement (grătar, ceaun, foișoare, 

terase), terenuri de sport (volei pe nisip, tenis, pingterase), terenuri de sport (volei pe nisip, tenis, ping--pong).  pong).    
                            

         Contact: Familia Marțiș: Contact: Familia Marțiș: Contact: Familia Marțiș: 0756.780.652, 0755.201.9290756.780.652, 0755.201.9290756.780.652, 0755.201.929   

PROGRAM  DE VIZITARE PROGRAM  DE VIZITARE   
        

MUZEUL VIŢEI DE VIE MUZEUL VIŢEI DE VIE MUZEUL VIŢEI DE VIE    
ŞI AL VINULUIŞI AL VINULUIŞI AL VINULUI 

În fiecare zi de JOI,  
între  orele 

 15:00 - 16:00    
Pentru alte zile și intervale 

orare de vizitare a 
muzeului este necesară o 
programare cu cel puțin o 

zi înainte, la tel: 
0257466301. 

 

NOU - NĂSCUȚI 

S-au născut în luna iunie 2023: 
POP MARA ILINCA 

NEAMȚ ATARAH ELENA 
GLIGOR ELOISE 

TODEA MIRIAM ALICE 
Bine ați venit pe lume! 

O SPERANȚĂ A  FOTBALULUI 
 PAȘCA ALEXANDRU, 
din Pâncota, s-a născut pe data de 06 
februarie 2008. Alexandru este o 
tânără speranță a fotbalului, care a 
început acest sport sub pregătirea 
antrenorului Ovidiu Dragalina, 
câștigând multe trofee la 
competițiile de sală și de juniori C. 
 A intrat în echipa de juniori 
A, devenind un jucător important 
pentru echipă. Îi dorim să facă pasul 
spre o ligă superioară cât mai 
curând, la fel cum le dorim și 
celorlalți juniori.  
 Felicitări Alexandru! 
     Președinte, Sergiu Dragalina 
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Vând casă în Măderat, nr. 224, teren 1400 mp, 50.000 
euro, preț negociabil. Tel.0753808805. 

 

Vând grădină 15 m front stradal în Pâncota, str. 
Soarelui. Tel. 0741001795. 

Vând 5000 mp pământ arabil Pâncota. Tel.0749116781. 

Vând 54 arii de pământ (2 parcele) în pârloage – 
Măderat. Tel. 0775391380. 

Vând 6 locuri de casă la Cucă a 1081 mp fiecare. Dețin 
acte în regulă. Tel. 0774605447,  e-
mail: ifuneriu@gmail.com.               

Vând frigider cu congelator, două fotolii, masă din 
sticlă pentru fotolii, o canapea extensibilă cu ladă, un 
TV Samsung, , un dulap cu 3 uși, o bicicletă de damă, 
un cărucior metalic pentru butelie, o mașină Opel Astra 
1,6, gri, 150.000 km. Tel. 0744608049. 
Vând 4 căzi de sticlă 1800 l/buc, o moară de măcinat 
porumb cu știuleți, 60 de arii de pământ (în deal la 
moldoveni) și o grădină 28 arii în Măderat, nr.526. Tel 
0357404421. 

Vând cazan pentru încălzire centrală 15 kwa și un cazan 
pentru încălzire inclus în teracotă, cu plită. Tel. 
0740182192. 

Vând cazan pentru încălzire centrală cu gazificare, pe 
lemne și mobilă de zi - 2 buc.  Tel.0752.57.69.01. 
Vând balansoar lucrat manual din bambus și cazan nou 
pentru baie pe lemne 850lei. Tel.0727.898.862. 

       Informația de Pâncota pune la dispoziția 
cetățenilor, posibilitatea de a publica anunțuri 

gratuite de mică publicitate (vânzarea/cumpărarea 
unui bun).  Pentru a publica un anunț vă rugăm să 

sunați la nr. de tel:  0257466301(248).  
Vând apartament cu 2 camere în Pâncota, bl D, et. 3, 

ap. 14. Tel. 0257466543. 
 

Vând apartament cu 2 camere, bucătărie, baie, hol, 
mobilat, situat la parter, str. Gării, Bl D, Sc. B. Tel 
0747617922. 
Vând apartament la parter cu 3 camere decomandat, 

bucătărie, 2 băi, cămară, debara, pivniță și anexă în 
curtea blocului. Preț 48.000 euro. Str. Zărandului. Tel. 
0746040835. 

Vând casă în Pâncota, compusă din 4 camere, 
bucătărie, baie, cu toate utilitățile, cu grădină. 
Tel.0742076465. 

Vând casă cu grădină în Pâncota, str. Gării, 3 camere, 
bucătărie, baie, pivniță, anexe, toate utilitățile. Tel. 
0744773553. 

Vând casă în Pâncota, str. Viilor, nr.13, cu 3 camere, 
baie, bucătărie, hol, 2 anexe, grădină (apă, canalizare, 
curent). Tel.0736137125. 

 

Vând casă în Pâncota, str. Avram Iancu, cu 3 camere, 
bucătărie, baie, hol, cămară. Grădină 1100mp. Tel. 
0049630132873. 

Vând casă cu teren în Pâncota, str. Mărășești, nr.34
(posibilitate construire casă pe terenul aferent cu front 
stradal pe str. Cărămidăriei). Tel. 00393297339849.   

Vând casă în Pâncota, str. A. Iancu, cu 3 camere. 
Suprafață teren totală 1598 mp (casă, anexă, curte, teren 
+ grădină). 65.000 euro. Tel. 0747 728 659.  

 

Vând casă în Pâncota, str. T. Vladimirescu, nr.90B, cu 
curte și grădină . Tel. 00393202105849. 

 

Vând casă în Pâncota, str. Mărășești, nr 55/A, compusă 
din 4 camere, pivniță, bucătărie de vară, garaj mare, 
climă, suprafața de 1340 mp. Tel: 0040732496747, 
0049157818747. 

Vând casă în Pâncota, compusă din 3 camere, bucătărie, 
baie, hol, bucătărie de vară și anexă. Preț 38.000 euro, 
str. Dragalina, nr 1. Tel. 0773822870. 

Vând casă în Pâncota, str. A. Iancu, renovată, ocupabilă 
imediat, cu 3 camere, cu parchet natur, 2 holuri, 2 
cămări, baie, bucătărie, anexe și grădină. Suprafața totală 
1400 mp. Tel. 0740519613. 

 

Vând casă în Pâncota, str. Decebal, cu 3 camere, 
bucătărie, baie, hol, cămară pentru alimente, cu anexă 
compusă din 2 camere, hol, cămară pentru alimente, cu 
toate utilitățile (apă, curent, gaz), cu curte mare și 
grădină mare. Tel. 0757452089. 

Vând casă în Măderat, compusă din 3 camere, hol, 
pivniță și o anexă compusă din 2 camere, cămară/baie, 
pivniță mare, bucătărie de vară, o grădină de 28 arii. 
Tel. 0740232894. 

Închiriez apartament decomandat la curte, 2 camere 
(dormitor, living, bucătărie, baie, hol) pentru o persoană 
sau pentru un cuplu, Pâncota, str. Horea, nr.12. Tel. 
0740818521. 


